



Nový Řád

#201

1 / 2024 135)

Encyklopedie - Michael Kühnen

60 - VÁLKA

Jedním z nejčastějších obvinění obvyklé propagandy zvěstev je, že nacionální socialismus znamená válku a že Národně socialistická německá dělnická strana vidí svůj cíl v rozpoutání války, nebo tak činila v minulosti. Tato tvrzení jsou fakticky neudržitelná a slouží pouze jako záminka k pronásledování a zákazu NSDAP v poválečném Německu.

Vědecká epistemologie nacionálního socialismu - biologický humanismus - prohlašuje boj o existenci za nejdůležitější biologický zákon přírody v životě lidského společenství, vedle dědičnosti a diferenciacce, a nacionální socialismus tak ospravedlňuje svůj politický cíl dosáhnout neustálého výběru nejlepších prostřednictvím boje, vytvoření národní elity, v níž se ztělesňuje vyšší lidskost budoucnosti. Také národní socialismus uznává v rasovém boji hybný princip světových dějin a vede jej pomocí politiky rasové separace a rasových zákonů (viz také Rasa). A konečně, národní socialismus prohlašuje, že získání a zachování dostatečného životního prostoru je nezbytnou podmínkou pro zachování a rozvoj lidského druhu.



Z historického hlediska je nesporné, že všechny tyto biologicky pozitivní a nezbytné úkoly národa a jeho odpovědného vedení (boj o existenci, selekce, rasová segregace, životní prostor atd.) byly podporovány (vítěznou) válkou. Takto je třeba chápat i slavná slova starořeckého filozofa Hérakleita: "Válka je otcem všech věcí."

Již první světová válka však ukázala, že v době moderních technických zbraní hromadného ničení již válka není biologicky pozitivní bitvou s následným vítězstvím biologicky nejsilnějšího, ale vede k minusové selekci všech zúčastněných národů. Úpadek a dekadence Evropy ve druhé polovině 20. století je v podstatě důsledkem této minusové selekce způsobené dvěma světovými válkami v první polovině. NSDAP a její vůdce Adolf Hitler si to jako frontový voják v první světové válce uvědomili záhy, a proto se snažili válce vyhnout a válku o životní prostor, která se stala nezbytnou pro zachování a rozvoj lidského druhu, prohlásili pouze za eticky oprávněnou (viz také Etika).

Světový politický noční systém liberálního kapitalismu s jeho demokraciemi a v pozadí sionismus rozpoutal válku v letech 1939/50 JdF a donutil nacionálně socialistické Německo, které chtělo vést válku pouze o životní prostor a proti bolševismu na Východě, vést novou světovou válku. V důsledku toho dnes nacionální socialismus nové generace považuje za hlavního nepřítele liberální kapitalismus, zřekl se myšlenky expanze na východ a zastává přesvědčení, že v atomovém věku válka definitivně přestala být bojem ve smyslu selekce a v dohledné budoucnosti prostředkem politiky. Mezitím se stala sebevražedným nebezpečím pro lidi, ba pro lidský druh obecně.

Národní socialismus však beze změny považuje boj jako takový za pozitivní biologickou nutnost, která však již nemůže a nesmí být vedena jako válka. Aniž by národní socialismus odsuzoval boj, který patří k životu a jehož konec znamená pouze smrt, chápe se dnes více než kdy jindy jako mírové hnutí, jako společenství boje za jediný skutečný mír - mír spravedlnosti a práva na sebeurčení národů, mír, který umožňuje a zajišťuje jejich zachování a rozvoj jako druhu a znovu umožňuje pozitivní selekci.

61 - LEŽ O VÁLEČNÉ VINĚ

Tvrzení, že za vypuknutí druhé světové války nese výhradní nebo hlavní odpovědnost nacionálně socialistické Německo nebo že nacionální socialismus v zásadě usiloval o válku, a proto byl zločinný, je spolu se lží o holocaustu evropských Židů jedním z nejoblíbenějších obvinění nepřátelské propagandy ze zvěrstev. Revizionistická historiografie již dávno potvrdila, že Německo bylo v obou světových válkách z velké části bez viny. Obrana proti kruté propagandě nepřítele však není úkolem propagandy myšlenkového společenství Nové fronty, ale je ponechána lidovému vzdělávání (uvnitř strany: školení).

Nová fronta se naopak hrdě hlásí k nacionálněsocialistickému poznání, že boj je rozhodujícím zákonem veškerého lidského života a života společenství, jakož i veškerého vývoje, a že bojovný postoj vojáků k životu byl, je a zůstává vzorem nacionálněsocialistické humanity. Stejně jasně však prohlašuje, že v atomovém věku již válka nemůže být prostředkem politiky, a proto musí být odmítnuta, přičemž ani v neatomové sféře nikdy nebyla a nezůstává cílem sama o sobě, ale vždy jen prostředkem k dosažení cíle a eticky ospravedlnitelná jen do té míry, do jaké podporuje zachování a rozvoj druhu národa či rasy, nikoli však tehdy, když je ohrožuje (viz též Etika).

Národní socialismus tedy neznamená válku. Národní socialismus je mír, který je možný pouze na základě práva národů na sebeurčení v bezpečném a dostatečném životním prostoru. Pro Novou frontu je cestou k tomuto cíli politika neutrality, národní politika vůči Východu a snaha o vytvoření Čtvrté říše jako velkého evropského řádu (viz také Evropa). Aktivní národní mírová politika je nejlepším a nejpůsobivějším vyvrácením lži o válečné vině.

62 - KULTURNÍ REVOLUCE

Kulturní revoluce je ta část národně socialistické revoluce, která se pod úrovní mocensko-politického boje obrací proti dekadenci dnešního minusového světa výhradně tím, že mobilizuje masy proti určitým společenským steskům, událostem a zvykům a mění tak postoj k životu a bydlení. Základním životním postojem kulturní revoluce je vzpoura.

Cílem kulturní revoluce tedy není změnit mocenské vztahy, ale spíše chování a postoje, a vytvořit tak základ pro trvalý výkon moci národně socialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana). V kulturní revoluci lze rozlišit dvě fáze - před a po převzetí moci národně socialistickou stranou.

Kulturní revoluce před uchopením moci mobilizuje masy proti buržoaznímu, dekadentnímu způsobu života (viz buržoazie) - mimo politický boj zaměřený na získání moci -, zvyšuje nespokojenost s křivdami až ke vzpouře a vede tak lid k uvědomění si nutnosti revoluce. V SRN je kulturní revoluce namířena především proti amerikanismu, který je v současnosti hlavní silou a hlavním viníkem úpadku árijské rasy (viz Árijec). Celkově je tak německá kulturní revoluce důležitou součástí taktiky Nové fronty.

Po uchopení moci kulturní revoluce udržuje ducha vzpoury, zejména mezi mládeží, a tím zabraňuje degeneraci národně socialistického lidového státu ve velkopanství (viz stát) a formuje postoj k životu nastupujících generací až do uskutečnění Nového řádu. Heslo kulturní revoluce zní:

VZPOURA JE OPRÁVNĚNÁ!

Programově je německá kulturní revoluce zakotvena v bodě 23 stranického pro-

gramu NSDAP.

63 - HABITAT

Právo na sebeurčení zahrnuje právo ras, národů a etnických skupin na přežití, vyšší rozvoj (zachování a rozvoj druhů) a svobodu. Předpokladem je bezpečný a dostatečný životní prostor. Proto Národně socialistická německá dělnická strana v bodě 3 svého stranického programu požaduje půdu a půdu pro výživu německého lidu - jinými slovy dostatek životního prostoru.

Životní prostředí je dostatečné, pokud zajišťuje zachování druhu, rozvoj druhu a svobodu lidí v oblasti potravin a surovin - jinými slovy, pokud umožňuje nezávislost díky soběstačnosti. U početně velkého národa to bude možné pouze vybudováním velkého řádu - vytvořením říše.

Za účelem dosažení dostatečného životního prostoru pro německý národ usiluje Nová fronta jako jádro budoucí, nově založené NSDAP o vytvoření Čtvrté říše jako velkého uspořádání evropského životního prostoru, který zahrnuje západní a východní Evropu, arabskou sídelní oblast, Persii a Turecko (viz též Arabové, Turci a Parsové). Nová fronta odmítá veškerý imperialismus a válku jako politický prostředek. Čtvrtá říše by měla být spíše velkým řádem, který umožní všem zúčastněným národům - rodinám germánských, románských a slovanských národů, stejně jako národům severní Afriky a Malé Asie a Blízkého východu - vytvořit svobodné národy, zachovat a rozvíjet své druhy ve společném životním prostoru:

Žádný rasový chaos a míšení, jak hlásají různé hereze internacionalismu, ale říše svobodných národů respektující rozmanitost života (viz také diferenciaci, rasová segregace a rasové zákony), řád míru a spravedlnosti.

64 - OCHRANA ŽIVOTA

Národněsocialistická politika ochrany života zahrnuje péči o životní prostředí i o člověka jako přírodní bytost, jak ji definuje biologický humanismus jakovědecká epistemologie národního socialismu. V souladu s tím je ochrana života ochranou životního prostředí a rasové hygieny a slouží cíli svobodného a zdravého lidu ve zdravém a přirozeném prostředí.

Národní socialismus se tak obrací především proti ničivému životnímu postoji materialismu a proti ideologickému dogmatismu lidské rovnosti, ale také proti každému jinému postoji a přístupu, který ničí životní prostředí a žene rasy a národy do biologického a kulturního úpadku - a tím do národní smrti. S myšlenkou ochrany života se ideologický a biopolitický cíl nacionálního socialismu spojuje s politikou taktikou Nové fronty.

Dvěma stěžejními body této taktiky jsou boj proti ničení životního prostředí a boj proti pronikání cizinců. Nová fronta tak mutatis mutandis opakuje taktiku Národně socialistické německé dělnické strany v prvním období boje, která v národním socialismu spojila nacionalismus (revoluční proud "pravavicového" tábora) a socialismus (revoluční proud "levicového" tábora), a tím spustila politickou dynamiku, jejíž výbušná síla umožnila a poháněla vpřed národně socialistickou revoluci.

Podobně i v dnešní SRN jsou problémy infiltrace cizinců (údajně "pravicový" problém) a ničení životního prostředí (údajně "levicový" problém) dvěma nejdůležitějšími a potenciálně krizovými oblastmi vládnoucího systému. Nová fronta je spojuje pod klíčovým slovem "ochrana života", kombinuje je podle své strategie se závazkem k národnímu socialismu, a tím také v dlouhodobém horizontu spouští revoluční dynamiku, která fatálně ovlivňuje liberální kapitalismus, protože ten ze své podstaty není schopen řešit takové životní problémy lidového společenství.

65 - LEGITIMITA

Teorie státu národního socialismu striktně rozlišuje mezi legalitou a legitimitou.

Právní je každý stát, který je z hlediska mocenské politiky schopen prosadit ústavu a na jejím základě vytvořit obecně závazný právní řád. Pokud tento stav umožňuje Národně socialistické straně (viz Národně socialistická německá dělnická strana) vést v rámci tohoto řádu kampaň a pracovat pro své myšlenky a cíle, uznává tuto zákonnost a v tomto rámci bojuje:

Národně socialistická strana usiluje o legální revoluci!

Myšlenkové společenství Nové fronty v SRN k tomu vytváří podmínky svými požadavky a programem státní reformy. Teprve tam, kde panující zákonnost již neponechává žádný smysluplný prostor pro legální stranickou práci, vede strana ilegální boj až po ozbrojený odpor vlkodlaka.

Je-li tedy legalita státu výhradně otázkou jeho moci, závisí jeho legitimita na jeho smyslu existence. Stát není cílem sám o sobě, ale prostředkem k dosažení cíle! Podle přesvědčení nacionálních socialistů však smyslem existence státu může být pouze zachování a rozvoj lidského druhu a rasy. Tento cíl sám o sobě dává státu legitimitu. Kromě toho je předpokladem legitimacy státu úcta k historii a tradici vlastního národa a souhlas masy lidí. Legitimní je tedy stav, který:

1. se považuje za dědice a uchovatele národní historie a tradice;
2. může se spolehnout na souhlas lidu;
3. usiluje o přežití a vyšší rozvoj v souladu s druhem a přírodou a v tom vidí smysl svého života.

Z toho vyplývá, že žádný z režimů, které dnes v Německu vládou, není legitimní. Proti mocensko-politické legalitě tohoto poválečného uspořádání staví Nová fronta ideologicky založenou legitimitu NSDAP jako politické avantgardní organizace a nositelky vůle německého národa (viz také Vůle). Ke splnutí legality a legitimacy dochází pouze v nacionálně socialistickém Volksstaatu, který splyne s Novým řádem.

66 - LIBERALISMUS

Liberalismus je politickou ideologií individualismu a stejně jako on je výsledkem osvícenské revoluce.

Zatímco zájem osvícenství - osvobození jedince z pout a závislostí středověkého dogmatismu - byl zcela oprávněný a potřebný, liberalismus zase rychle upadl do dogmatismu odporujícího přírodě a především zavedl dogma o rovnosti všech lidí. Liberalismus navíc chápe svobodu jako neomezenost autonomního a za sebe zodpovědného jedince, kterým může být nebo se jím stát kterýkoli člověk bez rozdílu. Liberalismus tak rozpustil zbytky staroárijské tradice a stal se motorem dekadence. Liberalismus je od té doby politickou maskou nejjedovatějšího a nejbezduchého materialismu a totálního hodnotového relativismu:

Liberalismus je bezmyšlenkovitost, která se vydává za bezmyšlenkovitost!

Liberalismus se politicky realizuje v demokracii západního typu, jejíž je společenskou formou, a v kombinaci s ekonomickou formou kapitalismu vytváří liberální kapitalismus, společenský a ekonomický řád dekadentního minusového světa současné západní civilizace.

Národní socialismus překonává liberalismus svou ideou svobody a demokracie západního typu, formovaná liberalismem, ideou společenství lidu. Svobodná a na společenství vázaná osobnost utvářená nacionálním socialismem tak vítězí nad manipulovaným, současně izolovaným a arogantním jedincem utvářeným liberalismem.

67 - LIBERÁLNÍ KAPITALISMUS

Liberální kapitalismus je společenská a ekonomická forma, která odráží povahu a charakter buržoazie a nachází svůj politický ekvivalent v demokracii západního typu. Liberální kapitalismus vychází z materialistického přístupu k životu, čímž podporuje dekadenci, a proto vede ke zničení vyspělých národů a ras ve službách amerikanismu a jeho úsilí o světovou nadvládu.

V liberálním kapitalismu se společenská forma liberalismu a ekonomická forma kapitalismu spojují ve smrtelný jed proti přežití svobodných národů a jejich

vyššímu rozvoji v souladu s jejich druhem a přirozeností. Liberalismus a kapitalismus jsou nevyhnutelnými spojenci, neboť liberalismus svou bezmyšlenkovitostí a hodnotovým relativismem podporuje ekonomickou formu, jejímž jediným cílem je vlastnictví peněz, zatímco kapitalismus svým neustálým apelováním na nejnižší lidské pudy - závist, egoismus, honbu za ziskem - podporuje materialismus, na němž liberalismus kvete jako jedovatá květina.

Revoluce národního socialismu překonává liberalismus svými myšlenkami svobody a národního společenství a kapitalismus tím, že ruší otroctví úroku a odstraňuje bezpracný a bezpracný příjem v korporativistickém národním hospodářství uspořádaném podle zásad völkisch socialismu (viz též korporativismus).

68 - SDRUŽENÍ MUŽŮ

Biologický humanismus jako vědecká doktrína národního socialismu chápe člověka jako společenskou bytost a vidí ho integrovaného do přírodních a kulturních společenství. Zatímco rodina jako nejmenší přirozené společenství je zárodečnou buňkou a základem velkých organických společenství (viz Volk a Rasse) a žena jako matka (viz Mutterschaft) má rozhodující význam, mužský svazek je zárodečnou buňkou a základem všech kulturních společenství (viz Nation, Staat, Reich atd.). Bez kulturního utváření mužských aliancí není myslitelné ani vytvoření vyspělých civilizací, ani trvalost kulturních institucí.

Veškerá kultura vyrůstající z obce, veškerý státní život je založen na männerbündských principech řádu. Jejich úpadek je jasným důkazem dekadence. Na počátku každé kultury stojí mužské spojenectví, které je od nepaměti účinné především ve dvou oblastech života: Ve zdravých společenstvích lidí určují mužské svazky duchovní vedení (původně kněžská bratrstva a duchovní řeholní řády - viz také řády), stejně jako vnitřní i vnější ochranu společenství (původně válečnická bratrstva a rytířské řády - viz Soldatentum).

V souladu s těmito poznatky se Národně socialistická strana (viz Národně socialistická německá dělnická strana) důsledně organizuje jako mužská liga. Tato mužská liga národně socialistické strany se svým sborem politických vůdců přebírá jak intelektuální vedení lidu (viz Führerprinzip), tak spolu se Sturm-Abteilung (SA) vnitřní a vnější ochranu národního společenství. V Novém řádu z toho vzniká nová rasová šlechta.

Zábava pod hákovým křížem

Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

27.

Zastavili jsme na dálnici v Iowě, abychom natankovali. Můj přítel si všiml, že lidé v dodávce vedle nás mluví německy. Spěchal tedy zpátky a vzal si výtisk německojazyčných novin NSDAP/AO, *NS Kampfruf*. Pak přistoupil k Němcům, podal jim noviny a řekl jim něco o NSDAP/AO.

Když se vrátili do Německa, myslím, že o tomto malém setkání řekli několika přátelům.

Kdo ví, možná se z nich dokonce stali předplatitelé.

28.

Nějakým způsobem se mi podařilo nalepit nálepku NSDAP/AO přímo na vchod na rušné hlavní nádraží v Hamburku, aniž by mě při tom chytili. Ušel jsem asi sto metrů a pak jsem se pomalu otočil, abych se podíval, jestli mě nesleduje policie nebo rudí (všechno bylo v pořádku)... a abych sledoval případnou reakci na nálepku.

Téměř okamžitě se před nálepkou zastavil starší muž, který šel pomaleji než většina lidí, a upřeně se na ni zadíval. Pak sáhl do kapsy a vytáhl cosi, co vypadalo jako papír a pero. Jistě, něco si zapisoval, pravděpodobně adresu NSDAP/AO z nálepky, jak jsem se domníval.

Později NSDAP/AO obdržela dopis od jednoho Němce, který napsal, že naši adresu získal z nálepky, kterou viděl na hamburském nádraží, a že si přeje dostávat naši literaturu.



NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
Geoplatz 17/3
01. April 2017 (132)

Der Kampf geht weiter !

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenicht, das Kern der ganzen Idee unsere heißt jählichen Führer Adolf Hitler zu erziehen.

Alle Nationalsozialisten sind wieder aktivierliche Völker und Kampfgemeinschaften. Adolfs Schicksal ist Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unermessliche Gefahr ist also dabei, das Volkstum – gegen alle weisen Völker (?) – zu liquidieren. Keine Mühe und Erwartung, Überlebend und Kampfgemeinschaft.

Ob "topf" oder "Stapel", ob im Waldkampf oder im Straßenkampf, ob mit Propagandamaterialien handelt oder auf einem Schlachtfeld stehen wir. Jeder Nationalsozialist ist ein Völkler!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1905 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva
Rozhovor s Molly**

Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temát v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva (www.mourningthemoment.com) (truth.htm). Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutní informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podíkovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (132) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware exponents and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "topf" or "Stapel", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gerdhard Lauck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info